Domanda 1
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 2
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 3
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Comune di Livorno
Prova Scritta

Testo della domanda
01 - Agli effetti della legge penale, sono pubblici ufficiali

a.
coloro i quali esercitano una pubblica funzione legislativa, giudiziaria 0 amministrativa
b.
nessuna delle altre risposte & corretta
C.
coloro i quali, a qualunque titolo, prestano un pubblico servizio
Feedback

La risposta corretta é: coloro i quali esercitano una pubblica funzione legislativa, giudiziaria o
amministrativa

Testo della domanda
02 - Il responsabile del procedimento amministrativo ai sensi dell’art. 6 della Legge 241/90 e s.m.i.

a.
nessuna delle altre risposte e corretta
b.
propone l'indizione o, avendone la competenza, indice le conferenze di servizi di cui all'
articolo 14 (della medesima legge);
C.
non propone l'indizione delle conferenze di servizi di cui all' articolo 14 (della medesima
legge);
Feedback

La risposta corretta &: propone l'indizione o, avendone la competenza, indice le conferenze di
servizi di cui all' articolo 14 (della medesima legge);

Testo della domanda
03 - Ai sensi dell’art. 48 del D.Lgs. 267/2000, la Giunta Comunale

ha diritto di voto collegiale nel consiglio comunale nel governo del comune

nessuna delle altre risposte & corretta



collabora con il sindaco nel governo del comune ed opera attraverso deliberazioni
collegiali

Feedback

La risposta corretta é: collabora con il sindaco nel governo del comune ed opera attraverso
deliberazioni collegiali

Domanda 4 Testo della domanda

?sposta ety 04 - Il procedimento disciplinare ai sensi della disciplina del pubblico impiego
ata

Punteggio

max.: 0,50 a

si conclude entro centoventi giorni dalla contestazione dell'addebito

b.
non prevede scadenza per la conclusione
C.
nessuna delle altre risposte ¢ corretta
Feedback

La risposta corretta é: si conclude entro centoventi giorni dalla contestazione dell'addebito

Domanda 5 Testo della domanda

E'SPOSta non 05 - Sulla base del codice di comportamento di cui al D.P.R. 62/2013, il dipendente
ata

Punteggio

max.: 0,50 a

rispetta i principi di integrita, correttezza, buona fede, proporzionalita, obiettivita,
trasparenza, equita e ragionevolezza e agisce in posizione di indipendenza e
imparzialita, astenendosi in caso di conflitto di interessi

b.
nessuna delle altre risposte e corretta
C.
non rispetta i principi di integrita, correttezza, buona fede, proporzionalita, obiettivita,
trasparenza, equita e ragionevolezza e agisce in posizione di indipendenza e
imparzialita, e non ha I'obbligo di astenersi in caso di conflitto di interessi
Feedback

La risposta corretta é: rispetta i principi di integrita, correttezza, buona fede, proporzionalita,
obiettivita, trasparenza, equita e ragionevolezza e agisce in posizione di indipendenza e
imparzialita, astenendosi in caso di conflitto di interessi



Domanda 6
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 7/
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 8
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
06 - Il codice di comportamento di cui al D.P.R. 62/2013, prevede che il dipendente

a.
dimostri la massima disponibilita e collaborazione nei rapporti con le altre pubbliche
amministrazioni, assicurando lo scambio e la trasmissione delle informazioni e dei
dati in qualsiasi forma anche telematica
b.
nessuna delle altre risposte & corretta
C.
non ha l'obbligo di dimostrare la massima disponibilita e collaborazione nei rapporti con
le altre pubbliche amministrazioni
Feedback

La risposta corretta e: dimostri la massima disponibilita e collaborazione nei rapporti con le altre
pubbliche amministrazioni, assicurando lo scambio e la trasmissione delle informazioni e dei dati
in qualsiasi forma anche telematica

Testo della domanda
07 - Ai sensi dell’art. 19 della Legge 241/90 e s.m.i. I'attivita prevista nella SCIA (segnalazione
certificata di inizio attivita)

a.
puo essere iniziata, anche nei casi di cui all'articolo 19-bis, comma 2, dalla data della
presentazione della segnalazione all'amministrazione competente
b.
deve essere iniziata non prima di 60 giorni
C.
nessuna delle altre risposte e corretta
Feedback

La risposta corretta &: pud essere iniziata, anche nei casi di cui all'articolo 19-bis, comma 2, dalla
data della presentazione della segnalazione all'amministrazione competente

Testo della domanda
08 - Ai sensi della normativa sulla trasparenza, sussistono in capo al Comune di Livorno gli obblighi

di pubblicazione concernenti I'organizzazione delle pubbliche amministrazioni

si

si, limitatamente alle sole pubblicazioni relative agli organi di indirizzo politico, con
I'indicazione delle rispettive competenze



Domanda 9
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 10
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 11
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

no

Feedback

La risposta corretta é: si

Testo della domanda
09 - Il Piano triennale di prevenzione della corruzione e della trasparenza (PTPCT) ai sensi della L.

190/2012 negli enti locali € approvato

a.
dal Sindaco con atto monocratico
b.
dalla Giunta Comunale
C.
dal Consiglio Comunale
Feedback

La risposta corretta é: dalla Giunta Comunale

Testo della domanda
10 - Il Responsabile della Prevenzione della Corruzione e trasparenza (RPCT ) negli enti locali

a.
e individuato sempre nella figura del dirigente apicale
b.
e individuato, di norma, nel segretario o nel dirigente apicale, salva diversa e motivata
determinazione
C.
e individuato sempre nella figura del direttore generale
Feedback

La risposta corretta é: e individuato, di norma, nel segretario o nel dirigente apicale, salva diversa
e motivata determinazione

Testo della domanda
11 - Il protocollo di comunicazione che consente all'’Amministratore della rete di gestire

centralmente ed automatizzare I'assegnazione dell'indirizzo IP nell'ambito di una rete aziendale
€.



Domanda 12
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 13
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 14
Risposta non

data
Punteggio

Transmission Control Protocol.

b.
Serial Line Internet Protocol
C.
Dynamic Host Configuration Protocol.
Feedback

La risposta corretta &: Dynamic Host Configuration Protocol.

Testo della domanda
12 - Le reti Ethernet e Fast Ethernet impiegano un protocollo chiamato:

a.
CSMA/CD
b.
|IEEE 802.0
C.
CDMA/DD
Feedback

La risposta corretta €: CSMA/CD

Testo della domanda
13 - Da quanti strati € composta la Internet Protocol Suite?

a.
Da 7 come per ISO/OSI.
b.
Da 3 compreso lo strato di accesso alla rete
C.
Da 4 compreso lo strato di accesso alla rete che le compete marginalmente.
Feedback

La risposta corretta €: Da 4 compreso lo strato di accesso alla rete che le compete marginalmente.

Testo della domanda
14 - Cosa significa I'acronimo URL?



max.: 0,50

Domanda 15
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 16
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

a.
Union Resource Locator
b.
Uniform Resource Locator
C.
Unique Resource Locator
Feedback

La risposta corretta &: Uniform Resource Locator

Testo della domanda
15 - Cos'e un firmware?

a.
Un dispositivo che permette di proteggere reti informatiche da accessi indesiderati
b.
Una tipologia di nodo
C.
Una componente software permanente , un insieme di istruzioni integrate direttamente
in un componente elettronico programmato, che consentono ad un dispositivo di
avviarsi e di interagire con altri dispositivi
Feedback

La risposta corretta €: Una componente software permanente , un insieme di istruzioni integrate
direttamente in un componente elettronico programmato, che consentono ad un dispositivo di
avviarsi e di interagire con altri dispositivi

Testo della domanda
16 - La WAN eé:

Un protocollo di trasmissione per la telefonia mobile

b.
Un tipo di rete geografica
C.
Un tipo di rete locale
Feedback

La risposta corretta &: Un tipo di rete geografica



Domanda 17
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 18
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 19
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
17 - Il comando NETSTAT serve a:

a.
Testare la scheda di rete.
b.
Vedere tutte le sessioni TCP/IP presenti sulla macchina.
C.
Aggiungere nomi alla cache NETBIOS.
Feedback

La risposta corretta e: Vedere tutte le sessioni TCP/IP presenti sulla macchina.

Testo della domanda
18 - Quale funzione assolve il protocollo ARP?

a.

E' un protocollo che collega un indirizzo IP (Internet Protocol) in continua evoluzione a un
indirizzo fisso del computer fisico, noto anche come indirizzo MAC

b.
Utilizza le subnet mask per individuare la sottorete di destinazione

C.
Blocca i pacchetti IPX destinati ad una rete

Feedback

La risposta corretta é: E' un protocollo che collega un indirizzo IP (Internet Protocol) in continua
evoluzione a un indirizzo fisso del computer fisico, noto anche come indirizzo MAC

Testo della domanda
19 - In una rete la trasmissione half duplex avviene....

a.
Alternativamente, nelle due direzioni.
b.
In una sola direzione.
C.
Contemporaneamente nelle due direzioni.
Feedback

La risposta corretta é: Alternativamente, nelle due direzioni.



Domanda 20
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 21
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 22
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
20 - Nel modello ISO OSlI, partendo dal basso, cioe dal livello fisico, qual & il primo livello che
troviamo?

a.
Trasporto.
b.
Datalink.
C.
Applicazione.
Feedback

La risposta corretta e: Datalink.

Testo della domanda
21 - Cosa intendi per software di base:

a.
Sistema operativo, librerie, interpreti, compilatori
b.
Sistema operativo
C.
Tutti quei programmi che hanno la funzione di risolvere problemi specifici
Feedback

La risposta corretta é: Sistema operativo, librerie, interpreti, compilatori

Testo della domanda
22 - La corretta sequenza delle fasi del ciclo di vita di un sistema informativo e:

a.
Studio di fattibilita, progettazione e pianificazione, avviamento, realizzazione,
assessment, gestione.
b.
Studio di fattibilita, progettazione e pianificazione, realizzazione, avviamento, gestione,
assessment.
C.

Studio di fattibilita, realizzazione, avviamento, gestione, progettazione e pianificazione,
assessment.



Domanda 23
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 24
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 25
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Feedback

La risposta corretta e: Studio di fattibilita, progettazione e pianificazione, realizzazione,
avviamento, gestione, assessment.

Testo della domanda
23 - Quale dei seguenti termini € una rappresentazione grafica delle operazioni da eseguire per

I'esecuzione di un algoritmo:

a.
PERT chart
b.
Flow chart
C.
Critical Path Method chart
Feedback

La risposta corretta e: Flow chart

Testo della domanda
24 - Le memorie cache sono state introdotte nei processori allo scopo di :

a.
Ridurre al minimo il tempo che il processore impiega per recuperare i dati dal bus
esterno
b.
Caricare su tali memorie il software in esecuzione
C.
Ridurre al minimo il tempo che il processore impiega per recuperare i dati usati di
recente
Feedback

La risposta corretta &: Ridurre al minimo il tempo che il processore impiega per recuperare i dati
usati di recente

Testo della domanda
25 - In un PC, per evitare conflitti tra le periferiche :

Occorre impostare gli IRQ con valori differenti tra loro

Occorre evitare di installare un eccessivo numero di dispositivi



Domanda 26
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 27
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 28
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Occorre impostare gli IRQ sullo stesso valore per agevolarne la comunicazione

Feedback

La risposta corretta &: Occorre impostare gli IRQ con valori differenti tra loro

Testo della domanda
26 - A cosa serve l'indirizzamento della memoria?

a.
Consente di selezionare la locazione di memoria sulla quale operare in lettura o in
scrittura
b.
Consente di selezionare il buffer di memoria sul quale operare in lettura o scrittura
C.
Consente di selezionare la bad sector di memoria sulla quale operare in lettura o
scrittura
Feedback

La risposta corretta e: Consente di selezionare la locazione di memoria sulla quale operare in
lettura o in scrittura

Testo della domanda
27 - Quale editor di testi si trova comunemente a disposizione in una interfaccia testuale sotto

Linux?

a.
Emacs
b.
Elm
C.
Vi
Feedback

La risposta corretta &: Vi

Testo della domanda
28 - Quando un processo passa dallo stato di esecuzione allo stato di attesa pud necessitare



Domanda 29
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 30
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 31
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Di essere messo nella coda di stampa

b.
Un’operazione di I/0
C.
Di essere caricato in memoria centrale
Feedback

La risposta corretta e: Un’operazione di 1/0

Testo della domanda
29 - In un dispositivo di memoria di massa, cosa rappresenta una directory?

a.
La parte del disco fisso del computer, in cui sono memorizzati i file.
b.
Criterio delle allocazioni delle informazioni
C.
Tabella di corrispondenze tra file e settori
Feedback

La risposta corretta é: La parte del disco fisso del computer, in cui sono memorizzati i file.

Testo della domanda
30 - La CPU puo essere assegnata in ogni istante a :

a.
Un solo programma
b.
Due soli programmi indipendenti
C.
Tanti programmi, in relazione allo spazio di indirizzamento
Feedback

La risposta corretta &: Un solo programma

Testo della domanda
31 - Quale delle seguenti affermazioni relative al Sistema operativo Linux e falsa?



Domanda 32
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 33
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

E stato originariamente progettato e realizzato da Linus Torvald.

b.
E generalmente considerato non molto performante ancorché poco costoso o addirittura
gratuito.
C.
E un sistema operativo Unix-like.
Feedback

La risposta corretta &: E generalmente considerato non molto performante ancorché poco costoso
0 addirittura gratuito.

Testo della domanda
32 - Che differenza c'e tra un file pdf e un file pdf/A?

a.
Il file pdf/A € un file pdf particolare, che possiede delle proprieta aggiuntive utili per
I'archiviazione a lungo termine
b.
Il file pdf/A puo contenere delle macro mentre il file pdf no
C.
Il file pdf/A non esiste
Feedback

La risposta corretta é: Il file pdf/A e un file pdf particolare, che possiede delle proprieta aggiuntive
utili per I'archiviazione a lungo termine

Testo della domanda
33 - Nell'ambito di sistemi operativi Unix/Linux, cosa identifica i poteri totali dell'amministratore di

sistema?

a.
Il suo gruppo e' “whell”
b.
Il suo User ID e zero
C.
I nome deve essere root
Feedback

La risposta corretta e: Il suo User ID & zero



Domanda 34
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 35
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 36
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
34 - Quale tra i seguenti elementi di un PC contiene I'unita aritmetico-logica (ALU)?

a.
L'Hard Disk
b.
La CPU
C.
La RAM
Feedback

La risposta corretta e: La CPU

Testo della domanda
35 - Quale delle seguenti affermazioni, riguardante I'architettura client/server, & corretta?

a.
| client sono computer che rispondono alle richieste provenienti da altri client
b.
| client sono computer che mettono a disposizione le proprie risorse
C.
| client sono computer dotati di memoria e capacita elaborative locali
Feedback

La risposta corretta &: | client sono computer dotati di memoria e capacita elaborative locali

Testo della domanda
36 - Gli Oggetti Criteri di gruppo non locali:

a.
Possono essere madificati dall'amministratore locale della macchina
b.
Sono disponibili solo in un ambiente Active Directory e sono archiviati su un controller di
dominio
C.
Sono archiviati su computer locali (singoli computer)
Feedback

La risposta corretta &: Sono disponibili solo in un ambiente Active Directory e sono archiviati su un
controller di dominio



Domanda 37
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 38
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 39
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
37 - Quali sono le funzionalita principali dei servizi basati su Active Directory :

a.
Permettere di gestire un'ampia varieta di risorse utilizzate nella rete locale con la
possibilita di impostare regole o policy.
b.
Condividere stampanti
C.
Creare cartelle condivise
Feedback

La risposta corretta e: Permettere di gestire un'ampia varieta di risorse utilizzate nella rete
locale con la possibilita di impostare regole o policy.

Testo della domanda

38 - Per collegare i record di una tabella con quelli di un'altra € necessario che abbiano in comune:

a.
Un record
b.
Una maschera
C.
Un campo
Feedback

La risposta corretta &: Un campo

Testo della domanda
39 - Come & chiamata la procedura che, in un database, corregge e/o elimina dati errati,
incompleti, o duplicati?

a.
Defrag
b.
Data Scrubbing
C.
Purge
Feedback

La risposta corretta &: Data Scrubbing



Domanda 40 Testo della domanda
Risposta non 40 - Con riferimento ai database relazionali, il numero di righe di dati & detto:

data
Punteggio
max.: 0,50 G5
Dominio della relazione.
b.
Cardinalita della relazione.
C.
Grado della relazione.
Feedback
La risposta corretta e: Cardinalita della relazione.
Domanda 41 Testo della domanda
Risposta non 41 - In un Database, il campo chiave di un record e:
data
Punteggio
max.: 0,50 a.
L'indicatore di inizio del record.
b.
Una protezione del record.
C.
Un identificatore del record stesso.
Feedback
La risposta corretta &: Un identificatore del record stesso.
Domanda 42 Testo della domanda
Risposta non 42 - Completa la frase: Una Query di selezione...
data
Punteggio
max.: 0,50 a.
Consente di aggiungere a tabelle gia esistenti un gruppo di record in base a dei criteri
specifici
b.
Consente di estrarre i dati da una o piu tabelle e visualizzarli in una nuova tabella
C.
Consente di aggiornare un gruppo di record in base a dei criteri specifici
Feedback

La risposta corretta &: Consente di estrarre i dati da una o piu tabelle e visualizzarli in una nuova
tabella



Domanda 43
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 44
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 45
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
43 - In un Database a cosa serve una maschera?

a.
A creare un'infrastruttura hardware
b.
La maschera serve per inserire i dati nella tabella, modificarli e visualizzarli uno alla volta
scorrendo la tabella in avanti e all’indietro.
C.
Per proteggere files da malware o spyware
Feedback

La risposta corretta e: La maschera serve per inserire i dati nella tabella, modificarli e visualizzarli
uno alla volta scorrendo la tabella in avanti e all'indietro.

Testo della domanda
44 - Definizione di view in un database:

a.
Una view € una vista virtuale dei dati selezionati
b.
Una produzione di un foglio di calcolo
C.
Elenco delle tabelle in un Database
Feedback

La risposta corretta €: Una view e una vista virtuale dei dati selezionati

Testo della domanda
45 - Nell'ambito di un database, cosa sono i campi di una tabella?

a.
Sono le funzioni di calcolo del DataBase
b.
Sono i valori totalizzati riga per riga
C.
Sono le colonne della tabella, ogni colonna contiene sempre la stessa informazione
Feedback

La risposta corretta &: Sono le colonne della tabella, ogni colonna contiene sempre la stessa
informazione



Domanda 46
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 47
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 48
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
46 - Con riferimento ai database relazionali, con il termine tupla si indica:

a.
Il dominio di una tabella.
b.
La chiave primaria di una tabella.
C.
Ogni riga (oltre l'intestazione) di una tabella.
Feedback

La risposta corretta €: Ogni riga (oltre I'intestazione) di una tabella.

Testo della domanda
47 - Con riferimento ai database relazionali, la presenza della costante NULL nella tabella indica

che:

a.
L'attributo ha esclusivamente un valore da definire successivamente
b.
L'attributo ha un valore non noto o non esistente
C.
L'attributo ha un valore non noto o pari a zero
Feedback

La risposta corretta é: L'attributo ha un valore non noto o non esistente

Testo della domanda
48 - Esistono 3 tipologie principali di backup :

a.
Backup Totale , Crescente, diferenziale
b.
Backup completo , Parziale , Incrementale
C.
Backup completo, Incrementale,differenziale
Feedback

La risposta corretta &: Backup completo, Incrementale,differenziale



Domanda 49
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 50
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 51
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
49 - Che cosa & la memoria cache?

a.
La memoria cache, la parte di memoria centrale che contiene il programma
b.
La memoria cache memorizza in modo permanente le istruzioni
C.
La memoria cache memorizza i dati e le istruzioni utilizzati piu di frequente
Feedback

La risposta corretta e€: La memoria cache memorizza i dati e le istruzioni utilizzati piu di frequente

Testo della domanda
50 - A cosa serve l'indirizzamento della memoria?

a.
Consente di selezionare la bad sector di memoria sulla quale operare la lettura o la
scrittura
b.
Consente di selezionare il buffer di memoria sul quale operare la lettura o la scrittura
C.
Consente di selezionare la locazione di memoria sulla quale operare la lettura o la
scrittura
Feedback

La risposta corretta &: Consente di selezionare la locazione di memoria sulla quale operare la
lettura o la scrittura

Testo della domanda
51 - Le routine di base di un PC sono memorizzate:

a.
Nel file-system
b.
Nel Bios
C.
Nel file autoexec.bat
Feedback

La risposta corretta e: Nel Bios



Domanda 52
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 53
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 54
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Testo della domanda
52 - Un Firewall € un software oppure un dispositivo hardware?

a.
Solo un hardware

b.
Un firewall pud essere un software oppure un dispositivo hardware oppure una

composizione di hardware e software

C.

Solo un software
Feedback

La risposta corretta €: Un firewall pu0 essere un software oppure un dispositivo hardware oppure
una composizione di hardware e software

Testo della domanda
53 - Definisci spyware:

a.

Lo spyware € un tipo di malware che mira a rubare dati sull’'organizzazione o sulla
persona.

b.
Un software per il riconoscimento dei virus informatici

C.
Un software per la manipolazione dell’indirizzo Ip

Feedback

La risposta corretta &: Lo spyware € un tipo di malware che mira a rubare dati sull’organizzazione
o sulla persona.

Testo della domanda
54 - Dal punto di vista della sicurezza, oltre ad usare un software antivirus & anche molto

importante....

a.
Non avere altri programmi aperti, oltre al browser, quando si naviga in rete.
b.
Aggiornare il Sistema Operativo ed il software utilizzato con le “patch” di sicurezza rese
disponibili dal fornitore del software.
C.

Bloccare gli allegati della posta elettronica.



Feedback

La risposta corretta &: Aggiornare il Sistema Operativo ed il software utilizzato con le “patch” di
sicurezza rese disponibili dal fornitore del software.

Domanda 55 Testo della domanda
Risposta non 55 - Cos'@ una VPN ?

data

Punteggio

max.: 0,50 a

Un protocollo di trasmissione

b.
Serve per garantire lo scambio sicuro, non visibile a chi non e autorizzato, di dati e
informazioni, generalmente su internet attraverso protocolli cifrati
C.
Una tipologia di rete
Feedback

La risposta corretta &: Serve per garantire lo scambio sicuro, non visibile a chi non e autorizzato, di
dati e informazioni, generalmente su internet attraverso protocolli cifrati

Domanda 56 Testo della domanda
Risposta non 56 - Quale messaggio di errore compare in Excel, se una formula sta usando un numero non valido
data per quel particolare tipo di operazione?
Punteggio
max.: 0,50
a.
#NUM!
b.
#RIF!
C.
#DIV/0!
Feedback
La risposta corretta €: #NUM!
Domanda 57 Testo della domanda
E'SpOSta non 57 - "Why did you turn off the TV?" B: "Because | . I'm very tired."
ata
Punteggio
max.: 0,50 a.

will go to sleep

'm going to sleep



Domanda 58
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 59
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

Domanda 60
Risposta non

data
Punteggio
max.: 0,50

go to sleep

Feedback

La risposta corretta &: 'm going to sleep

Testo della domanda
58 - This is the famous wine is produced in this region.

where

that it

which

Feedback

La risposta corretta €: which

Testo della domanda
59 - We last Tuesday. We here for over a week.

've arrived / were

b.
arrived / 've been
C.
've arrived / 've been
Feedback

La risposta corretta e: arrived / 've been

Testo della domanda
60 - | didn't see strange when | went into the room.

nothing

something



anything

Feedback

La risposta corretta &: anything



